

ВОЈВОЂАНСКИ ДЕРБИ Новосађани у сјајној форми на „Карађорђу“ угошћују захуктале „плаве голубове“ који не желе да прекину одличан низ

Ко је газда у равници?

Верујемо у наше фудбалско знање и квалитет и идемо на победу, каже тренер Зоран Марић

Дерби равнице, најзанимљивији меч шестог кола. Одмеравање за бодове Новосађана и Суботичана вечерас на „Карађорђу“ уз телевизијски пренос РТВ Војводине, уз епитет првенственог дербија, донеће, сасвим је извесно, низ узбуђења.

Јер, трећепласирана Војводина је у серији одличних партија, а само степенник ниже смештени Спартак прети рокадом на табели, што је основа за неизвесну утакмицу.

- Искуство из нашег претходног дуела са Радничким говори да нема лаких утакмица тако да је свима јасно да ће нам бити тешко у мечу са Спартаком. Они изузетно добро играју и уз освојених 10 бодова, дали су четири, а примили само један гол на пет мечева. Дакле, тешко дају, али тешко и примају и не мора да значи да ће играти дефанзивно, већ ће бити опрезни. Међутим, то не утиче на наше амбиције. Играмо на „Карађорђу“ пред нашим навијачима са намером да одржимо ниво који смо имали до сада. Верујемо у наше фудбалско

знање и квалитет и идемо на победу - каже Зоран Марић, шеф стручног штаба Војводине уз опаску да веома добро познаје стратега Спартака, Петра Курђубића, с којим је приватно пријатељ.

Наиме, њих двојица су као саиграчи још у омладинском категоријама у дресу Новог Сада донели трофеј клубу са



■ **ВАТРА**
Гађиновић пролази
Антонића
из Спартака
Фото Д. Дозет

Детелинаре, као победници Омладинског купа Југославије 1978. године. У финалу су

СУБОТИЧАНИ СА ЈАСНИМ ПЛАНOM У НОВОМ САДУ

Из одбране до бодова

УНови Сад Суботичани путују свесни да иду на мегдан једној од екипа која је тренутно у најбољој форми.

- Највећа опасност нам

долази од њиховог чувеног и изузетно ефикасног нападачког квартета – сматра Петар Курђубић, шеф струке Спартака. - Они су фаворити, али и наша екипа зна шта сме а шта не. Идемо да пружимо најбоље што можемо. Број шанси које Војводина прави морамо да смањимо, а уколико не постигнемо гол на „Карађорђу“ не можемо се надати неком позитивном резултату.

Тренер „плавих голубова“ поручује да ће се екипа бранити, али и напасти у сваком моменту и очекује квалитетну утакмицу.

- Тражићемо добру игру, а када је она ту, неће изостати ни добар резултат, а за нас је то све, сем пораза – додаје Курђубић. **Ј.Л.**

траку, Курђубић постигао погодак а за играча утакмице проглашен је Младен Јованић, тада голман, а сада спортски директор Војводине. **С.БАЈИЋ**